2020, ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД: ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ ДВИЖЕНИЮ – 30 ЛЕТ

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ГАТЧИНСКИЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ 
ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС – 2020 (2-й ЭТАП)
ПО ПРОГРАММЕ «ШКОЛЬНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА»

Конкурс проводится с целью формирования у подрастающего поколения чувства любви и ответственности за сохранение окружающей среды, развития творческого потенциала. 

Темы конкурса
–  «Самоизоляция – время творчества (мои литературные дневники)
– «Мир воды».
– «Мои любимые животные».
[bookmark: _GoBack]– «Мое любимое поселение».
–-  «Экологические проблемы поселения».

На конкурс принимаются стихи, сказки, новеллы, сочинения – о красоте и экологических проблемах родного края.

 Участники конкурса
В конкурсе участвуют все желающие в возрасте от 3 до 18 лет. 
4 возрастные группы (1-я группа: 3 – 6 лет; 2-я группа: 7 – 9 лет; 3-я группа: 10 – 12 лет; 4-я группа: 13 лет и старше). 

Условия конкурса

Творческая литературная работа должна быть не более 3 печатных страниц формата А4 (текст публикации присылается в электронном виде, Microsoft Word), шрифт Times New Roman, размер шрифта 12, междустрочный интервал одинарный; поля: верхнее и нижнее положение 2 см, левое 2 см, правое 1,5 см; абзацный отступ 1 см. Имя файла созвучно фамилии автора или коллектива, следует также указать фамилию, имя, отчество автора (полностью), дату и год рождения, Е-mail, телефон, факс, полное название организации, которую представляет автор (если есть, то фамилию, имя, отчество педагога). 
Коллективные работы следует группировать по темам и присылать одним файлом. Рисунки, предназначенные для вставки в литературную работу, присылаются в jpg. 
Рассматриваться будут только материалы, соответствующие вышеназванным требованиям и полученные не позднее 25 октября 2020 года. 

Работы принимаются по E-mail: stella. miroshkina@mail.ru 
или miroshkina_sm@pnpi.nrcki.ru
с пометкой «Литературный конкурс – 2020 (2-й этап)».

Итоги художественного конкурса будут подведены на конференции, которая будет проходить  9 декабря 2020 года в Актовом зале НИЦ «Курчатовский институт – ПИЯФ». 
Для участия в конференции необходимо представить данные: фамилия, имя, отчество, номер и серия свидетельства о рождении или паспорта, помимо этого указать организацию (детский сад, школа и др.). 
Данные для конференции присылать по электронной почте: Email: stella. miroshkina@mail.ru или miroshkina_sm@pnpi.nrcki.ru с пометкой «Конференция-2020» 

Справки по телефону: (81371) 3 92 38 или 3 02 79.

Руководитель программы 
«Школьная экологическая инициатива»    С. М. Мирошкина
